

一个人,一所学校,一辈子。在湖南最西边陲的新晃侗族自治县,很多乡村教师驻守在一所破败的学校里,见证着一个又一个,一代又一代的学生走出大山。然而,这些“园丁”自己却深藏大山深处,不曾离开。

6月14日,华声在线、三湘都市报联合新晃侗族自治县教育局共同发起“乡村教师梦圆城市”的倡议,让新晃侗族自治县200名乡村教师走进省会长沙,感受韶山、花明楼等红色圣地。



► 新晃侗族自治县胡家坝小学的乡村教师吴求生,她一个人独自坚守着这所学校和13个孩子。记者 王立三 摄

一个人,一所学校,一辈子

三湘华声全媒体联合新晃教育局发起“乡村教师梦圆城市”活动

# 乡村教师寻梦城市,我们能做什么



## “城市的晚上特别亮”

再过几天,新晃洞坪乡大坪坡村小的蒲曾培将迎来他55岁生日,18岁中学毕业后他一直在村里教书,已有36个年头了。他送走了一批又一批的学生,学生的孩子又成了他的学生,一代又一代,他一直坚守在了深山里,守着几间破旧的校舍。

蒲曾培得到行程的通知,难掩心中的激动。“终于有机会看看毛主席家乡了。”蒲曾培说,自己只是在电视上看过毛主席的故居。唯一一次出远门是2007年去过一次怀化市,“那一次算是开了

眼界,城市的晚上特别明亮”。

## “让乡村老师们开开眼界”

像蒲曾培这样没见过“世面”的乡村教师并不在少数。

“有些乡村教师连怀化市都没有去过,一辈子都不一定能去长沙。”新晃侗族自治县教育局副局长蒲曾培毫不避讳地说,此次“乡村教师梦圆城市”之行,除了让200名乡村教师看看城市风景,还要安排一天的交流培训,与长沙某高校牵手,让大学教授为这些乡村教师们做一些培训。

“不仅仅是提高他们的教学质量,开阔他们的眼界,我们需要的是教会老师们怎么育人,如果乡村老师的境界都提高了,一个乡村老师就能影响几十个孩子、上百个孩子”。蒲曾培认为,这是一件值得长期执行的活动,并要成为教

育局的常规性活动。

然而,出行意味着开销。这一点,蒲曾培也意识到了。

蒲曾培说,这一次县教育局计划从教育局财政预算中划拨20万出来,也仅够满足200名乡村教师费用。目前,新晃侗族自治县教师有1900多人,其中乡村教师占了七成,有1200多人。“如果让所有的教师走出来,县教育局的财政也很无力。”

乡村教师托着孩子们的未来,但他们在几乎被遗忘的角落,不管是发展机会还是教育资源,都和城里无法相提并论,“让乡村教师能走出去,开开眼界至关重要”。在此,华声在线、三湘都市报发起倡议,如果您想为“乡村教师梦圆城市”计划做些什么,请拨打我们新闻热线:84329525或84326110。

■记者 王立三

## 华声点评

### “梦圆城市”成就卑微梦想

一个人,一所学校,一辈子。简短而令人深省的话语,深刻阐释了他们伟大无私。

如果不是“乡村教师梦圆城市”活动,我们更多的人都将一直忽略他们,原来还有这样一个需要我们去关注的群体。我们想当然的以为老师已经脱离了正常人的范畴,已经没有了自己的七情六欲。去一次省城、去一次韶山,和普通人一样,他们也有着卑微的“进城看看”的梦想,也有着让人感动的韶山情结。

关于乡村教师,关于“梦圆城市”,您有话想说,欢迎登录新浪、腾讯华声评论官方微博(<http://weibo.com/huashengpinglun/>)  
<http://t.qq.com/huashengpinglun/>)

■文/李成辉

## 20岁女孩身患怪病肚大如球

如您有线索可为田田治病请拨0731-84329525

“苏田田1992年出生,曾诊断为绒毛膜癌,但术后复发。”6月13日,一条请网友救助田田的帖文出现在华声论坛、百度贴吧及各大微博平台。照片里的田田双臂骨瘦如柴,肚子却肿得像个皮球。

14日,本报记者与田田的母亲郑金凤取得联系时,她正在照顾连起身都十分困难的女儿。“我现在只能在这里等社会人士给我们提供意见,找一家大型医院给田田确诊”,郑金凤告诉记者。

据了解,田田先后在两家医院接受治疗,但都没有治愈。“一家医院在2009年的时候说田田得的是绒毛膜癌,而第二家医院却又说她得的是间质肉瘤”。

除了找不到为田田确诊病情的专家和医院,资金也是田田一家面临的难题。

■见习记者 罗浩 记者 蒋小康



看到在病床上的女儿,田田妈抽泣不已。

## 爱心通道

如您周围有专家或医院可以治疗田田的病症,或愿意帮助这个苦难的女孩,请联系华声在线新闻热线:0731-84329525或拨打18760058368联系田田的母亲郑金凤。

## 科林医院演绎白癜风治疗新精彩



白癜风发病机理复杂,所以患者在初次发现皮肤白斑时一般都很紧张,四处求医,经服药后病情得到了控制,就自行终止治疗。这是不利疾病彻底康复的。由于缺少系统巩固的治疗措施,白斑就会反复复发。

吴小姐24岁那年,脸上突然长出了一块块深浅不一的白斑,虽四处求医,却不见好转,白斑还逐渐扩散,心急如焚的她跑遍了全国许多大医院,花去了几万元,危难之时一位朋友向她推荐了专治各类顽固性皮肤病的湘潭科林医院。抱着试试看心理,吴小姐来到科林医院,找到被誉为“皮肤病克星”的医院院长刘科林求医。在刘院长的精心治疗下,仅20多天,吴小姐的白斑颜色就开始转红,半年后彻底治愈,白斑处的皮肤全部恢复正常颜色。

对此笔者采访了湘潭科林皮肤医院,了解该院临床疗效等情况。走进医院,虽然已接近下班时间,但仍看到诊室外排起长队的白癜风患者,在等待诊治。湘潭科林皮肤医院作为一家专业治疗白癜风的专科医院,不仅聘请了众多全国著名的皮肤病专家担任荣誉院长和顾问,还独创了“三联绿色免疫疗法”,结合自行研制的皮肤新药治疗白癜风,经近千例白癜风患者临床应用表明,无论患者病史多长,病情多重,都能有效控制病情的蔓延,从根本上清除白斑,使患者的皮肤恢复到正常颜色,这一疗法在科林医院临床诊治白癜风已达上千例,疗效显著。该疗法虽为科林医院独有,但此疗法已因治愈较多的白癜风患者而在一方闻名。

地址:湖南省湘潭市韶山西路何家湾13号  
康复热线:0731-52578120 52316391  
E-mail: xtkl.999kl@qq.com  
跟踪服务热线:13973206488  
网址: <http://www.xtklly.com/>